

秒 数字

中国银行3月26日公布的2024年经营业绩显示,截至2024年末,中行科技金融贷款同比增长**29.67%**,共为10.29万家科技型企业提供1.91万亿元授信支持。

据韩联社27日报道,韩国中央灾难安全对策本部当天通报,韩国多地森林火灾已造成**26人**死亡,30人受伤。受灾森林面积达3.6万公顷,创下历史新高。

斯德哥尔摩消息:瑞典政府26日宣布,计划在未来10年增加**3000亿瑞典克朗**(约299亿美元)的国防开支,并在2030年将国防开支在国内生产总值的占比提高到3.5%。

瑞典首相克里斯特松26日在政府新闻发布会上宣布了该计划,称其为该国“自冷战以来最大规模的重整军备措施”,并表示瑞典政府将通过贷款筹集资金来实现这一目标。

路透社26日援引美国联邦航空局文件报道,联邦航空局今年拟招**2000名**空管实习生,并采取其他措施以改善空中交通安全状况。

美国今年以来民航事故频发,联邦航空局代理局长克里斯·罗切洛定于27日接受国会参议院质询。路透社援引他当天发布的书面证词报道上述消息。

秒 国际

哈马斯发言人卡努瓦被以军打死

据当地媒体27日报道,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)发言人阿卜杜勒·拉提夫·卡努瓦在以色列军队对加沙地带北部的空袭中被打死。

据哈马斯旗下媒体阿克萨电视台报道,在以色列对加沙地带北部杰巴利耶的袭击中,卡努瓦所在的帐篷成为袭击目标。医疗消息人士说,这次袭击同时造成多人受伤。

巴勒斯坦加沙地带卫生部门26日发表声明说,自18日以来,以军对加沙地带多地持续发动空袭,已造成至少830人死亡、1787人受伤。

秒 科技

2024年度“中国科学十大进展”发布

嫦娥六号返回样品揭示月背28亿年前火山活动、实现大规模光计算芯片的智能推理与训练、阐明单胺类神经递质转运机制及相关精神疾病药物调控机理……国家自然科学基金委员会27日在2025中关村论坛年会开幕式上发布了2024年度“中国科学十大进展”。

本次发布的“中国科学十大进展”主要分布在数理天文信息、化学材料能源、地球环境和生命医学等科学领域。入选成果还包括:“实现原子级特征尺度与可重构光频相控阵的纳米激光器”“发现自旋超固态巨磁卡效应与极低温制冷新机制”“异体CAR-T细胞疗法治疗自身免疫病”“额外X染色体多维度影响男性生殖细胞发育”“凝聚态物质中引力子模的实验发现”“高能量转化效率铯系辐射光伏微核电池的创制”“发现超大质量黑洞影响宿主星系形成演化的重要证据”。

秒 观图



小鹏汇天“陆地航母”飞行汽车完成湖南首飞

3月27日,参观者在常德柳叶湖旅游度假区观看小鹏汇天“陆地航母”飞行汽车飞行体。

当日,小鹏汇天“陆地航母”飞行汽车湖南首飞仪式在常德柳叶湖旅游度假区举行。“陆地航母”是小鹏汇天自主研发的最新一代分体式飞行汽车,由陆行体和飞行体两部分组成。

秒 电信

长江干线航道实现5G全覆盖

由交通运输部长江航务管理局与中国移动联合打造的智慧工程——“长江新链”27日正式建成运行。总长2838公里的长江干线航道自此实现5G网络全覆盖。“长江新链”构建“通信链、应用链、创新链、服务链、价值链”五维体系,通过建设5146个5G基站,形成“陆水空天立体组网模式”。依托“长江新链”,“5G-A通感一体商用组网”同步上线,不仅保障船舶5G通信需求,还能实时监测航行速率大于5千米每小时的船舶,填补了传统雷达监控盲区。

秒 财经

我国保险资金正式进入黄金市场

近日保险业首批黄金交易落地,标志着我国保险资金正式进入黄金市场。其中,人保财险于上海黄金交易所完成了国内保险机构的首笔黄金竞价交易,中国人寿完成了首笔黄金询价交易,平安人寿完成了首笔上海金定价交易,中国太保寿险完成了首笔黄金现货大宗交易。今年2月,国家金融监督管理总局对外发布《关于开展保险资金投资黄金业务试点的通知》提出,为拓宽保险资金运用渠道,优化保险资产配置结构,推动保险公司提升资产负债管理水平,金融监管总局决定开展保险资金投资黄金业务试点。

秒 商贸

美就加征关税接受磋商 中方将推进后续程序

商务部新闻发言人何亚东27日表示,针对美方加征关税措施,中方已在世贸组织争端解决机制下起诉。3月14日,美方在世贸组织争端解决机制下接受磋商。中方将根据世贸组织规则,推进后续程序。

在商务部3月27日举行的例行新闻发布会上,有记者问,据报道,美国在世贸组织已经同意分别同加拿大和中国进行磋商。能否介绍相关情况?磋商是否已经开始?何亚东作出上述回应。

另有记者问,美国联邦参议员戴安斯近日访华,中美在谈关税等贸易相关问题上有何进展?何亚东表示,中美双方经贸部门一直通过各种形式保持沟通。中方在关税问题上的立场是一贯的,中方坚决反对美方单边对华加征关税,反对将经贸问题政治化、武器化、工具化。中方愿同美方在相互尊重、平等互利的基础上开展坦诚对话。

秒 关税

特朗普宣布将对进口汽车加征25%关税

美国总统特朗普26日在白宫签署公告,宣布对进口汽车加征25%关税,相关措施将于4月2日生效。他当天下午告诉媒体记者,美国政府将从4月3日起开始加征这项新关税。

根据白宫当天发布的一份文件,特朗普根据美国1962年《贸易扩展法》第232条款,对进口汽车和某些汽车零部件加征25%关税,称此举是为保护美国“国家安全”。文件显示,25%的关税将适用于进口乘用车(轿车、运动型多功能汽车等)和轻型卡车,以及关键汽车零部件(发动机、变速箱等),并将在必要时扩展至其他零部件。

文件还表示,在美墨加协议框架下,汽车进口商将有机会认证其美国产部分,并将建立相应机制确保25%的关税仅适用于非美国产部分的价值。

(本版稿件均据新华社)

**中国体育彩票**

7位数第 25044 期:  
2757955

排列3/排列5第 25076 期:  
40750

大乐透奖池: 10.94亿  
7位数奖池: 1.29亿  
7星彩奖池: 2.90亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

**文明购彩指南**

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放

扫码关注  
中国福利彩票  
中国体彩微信公众号

公益体彩 乐善人生

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY 全省快乐8营销活动火热进行中

自2025年3月24日(快乐8游戏第2025073期)起,凡在我省福彩销售网点购买快乐8游戏“选5+4胆全拖”(投注金额152元),且仅中得2胆的,单倍彩票在原中奖奖金54元基础上赠送100元彩票兑换券(可用于购买双色球、3D、快乐8、七乐彩),倍中倍送。未中奖的,可通过扫描票面二维码参与线上抽奖活动,赢取最高500元彩票兑换券。该活动至1000万元赠券资金使用完为止。详情请关注无锡福彩微信公众号。

**福 彩 开 奖**

双色球 第2025033期  
03 05 18 25 26 33 08  
福彩3D 第2025076期  
7 8 1  
15选5 第2025076期  
01 03 07 10 12  
以福彩正式开奖公告为准

**大别山老王感谢各级领导支持**  
灵芝是老王家脱贫主要生活来源  
椴木孢子粉1000元/斤 买3送1  
自产自销老牌老店:崇宁路17号4楼82700029(大别山老王)

●郑友兴遗失退役军人优待证,卡号:6214933200007517,声明作废。  
广告热线13771189893